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English Summer camp with Alex 2024 

Základna: CZŠ Rudolfovská (vlastní školní budova – hlavní vchod do školy z Rudolfovské), Rudolfovská 

23, 370 01 České Budějovice 

Začátek: 8.00 – 8.30 každý den (dle dohody možno o trochu dříve, budeme na místě připravovat denní 

program) 

Konec: 16.00 – 16.30 každý den 

Prázdninoví průvodci: 

Alex Biscarner  a Veronika Poláková (hlavní vedoucí a zároveň jediný oficiálně česky mluvící) 

Důležitá dokumentace – bude se odevzdávat v den nástupu na tábor: 

Všechny důležité dokumenty najdete na webu vždy po rozkliknutí vašeho tábora. 

Všechny osobní údaje budou pouze u mě, nikomu dalšímu je neposkytnu. Po skončení tábora vám vše vrátím. 

Čestné prohlášení o bezinfekčnosti dítěte – k datu začátku tábora (vyplní rodič) 

Očekáváme férové jednání ze strany rodičů, že nám nebudete na tábor vodit děti nemocné, které se necítí 

dobře, mají zažívací či jiné potíže, měly včera zvýšenou teplotu atp. Nemůžeme si dovolit, aby nám onemocněl 

lektor, zkazilo by to program všem ostatním. Děkuji za pochopení.  

Zdravotní způsobilost dítěte – potvrzení od lékaře. Platnost potvrzení je 1-2 roky, lze použít i jiné potvrzení (např. 

na školu v přírodě), není nutné, aby bylo na našem formuláři. 

Souhlas rodičů s poskytnutím informací o zdravotním stavu dítěte – nutný pro komunikaci hlavního vedoucího 

s případným ošetřujícím zdravotnickým personálem. 

Kopie kartičky pojištěnce (klidně si kartičku jen vyfotím) 
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Případně písemné prohlášení zákonného zástupce, pokud bude dítě vyzvedávat někdo jiný (prarodiče, 

sourozenec, rodiče kamaráda nebo půjde velký táborník domů sám).  

 

 

 

Vybavení malého i velkého táborníka: 

Přezůvky 

Pohodlné oblečení dovnitř i ven 

Boty vhodné na běhání 

Malý batůžek 

LÁHEV S PITÍM (letos nemáme k dispozici kuchyňku, nemůžeme mít nádobí) 

2 x svačina na každý den 

Pokrývka hlavy 

Opalovací krém 

Pláštěnka 

Náhradní oblečení, léky, pokud nějaké dítě užívá!!! 

Po celý týden bude možné si nechat věci v šatně a nosit každý den pouze svačinky a pití 

  

PROSÍM, ZVAŽTE, ZDA JE NUTNÉ DÁT DĚTEM MOBILNÍ TELEFONY. Když bude mít dítě jakýkoli problém, 

potřebujeme, aby to přišlo říci nám, následně vy budete první, koho budeme v případě nutnosti kontaktovat. Děti 

nebudou mít čas ani příležitost si s telefony hrát a my nebudeme moci hlídat, aby se telefony v kapsách nerozbily.  

Strava a program našich táborníků: 

mailto:veronika@verolingua.cz


                                                                                                                                                 

 

 

 
Verolingua s.r.o. 
Mgr. Veronika Poláková 
veronika@verolingua.cz 
Tel: 603 346 748 

www.verolingua.cz 
 

Táborníci  budou každý den docházet do Greenhousu (Biskupská ulice vedle Modrých dveří) na oběd, jídelníček 

je na webu a pošlu ho i do emailu. Greenhouse bez problému připraví bezlepkovou variantu oběda. Na rodičích je 

pak svačina z domova rozdělená na dvě části (dopo a odpolední), aby se zajistilo, že i chroničtí nejedlíci něco 

zaručeně snědí. 

Samozřejmostí bude pestrý výběr vnitřních i venkovních her, soutěží a sportovních či rukodělných aktivit. Program 

je koncipován tak, že v dopoledních hodinách bude probíhat výuka angličtiny v blocích dle věku dětí. Paralelně 

děti, které se zrovna neučí, mají možnost si vyrobit něco z předložené nabídky (letos budeme využívat co nejvíce 

možnosti pobytu venku, možná budeme tedy méně vyrábět). Následuje oběd a po něm cca hodina pro odpočinek 

venku. Odpoledne je věnováno opakování látky či slovní zásoby probrané dopoledne, soutěžím a hrám pod 

vedením rodilých mluvčích dle počasí venku na školní zahradě či mimo areál školy. Angličtina je samozřejmostí v 

průběhu celého dne. Čeština se používá okrajově a organizačně. Snažím se dětem nic nepřekládat, veškeré 

pokyny nechávám na lektorech. Čtvrtek bude věnován malému výletu kolem Budějovic. Důvodem, proč letos 

neorganizujeme výlet v pravém slova smyslu, bylo očekávané narození Alexova a Cynthiina miminka. Jak již asi 

víte, miminko je na světě s jistým předstihem, takže jsme si dovolili naplánovat aspoň malý obyčejný výlet 

v prostředí Budějovic. Vynasnažíme se den dětem naplnit vhodným programem. 

 
 
Poloha naší základny 
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